Материально техническое обеспечение школы. 
Школа построена по типовому проекту в 1988 году. Здание кирпичное, двухэтажное. Проектная вместимость – 192 ученика, списочный состав детей на 2012-2013 учебный год – 17. Школа расположена внутри центральной усадьбы СПК «Колпь». Площадь земельного участка 9537м2. На территории школы расположены: хозяйственные сараи, спортивная площадка, хозяйственная площадка, пришкольный учебно-опытный участок. Территория школы по всему периметру имеет металлическое ограждение (сетка-рабица). Уличное освещение оборудовано, пешеходные дорожки и подъездные пути благоустроены.

Спортивная площадка, площадью 800 кв.м, ограждена, имеет следующее оборудование: ворота для мини-футбола с сетками, скамейки садовые. 

Гардероб размещен на первом этаже. Раздевалка оборудована крючками и кабинками. 
Количество учебных кабинетов в которых ведется учебный процесс – 3 , количество классов-комплектов -2, 
На первом этаже школы размещены: кабинет директора, библиотека, пять учебных кабинетов, спортзал, четыре туалета.

На втором этаже идет реконструкция площадей для детского сада.
В школе имеются:

- спортивный зал -148 кв.м,

- столовая -58 кв.м, (рассчитана на 58 посадочных мест),

- библиотека – 13 кв.м,

В школе  имеются компьютерные столы и стулья (5 рабочих мест), 6 ПЭВМ, ноутбук, три принтера, МФУ, мультимедийный проектор, 2 цифровых фотоаппарата, 2 телевизора, 1 видеоплеер. Один компьютер подключен к сети Интернет.

В ОУ имеется  кабинет биологии, который был получен в 2006 году  по национальному проекту «Образование».
Спортивный зал имеет следующее оборудование: четыре шведские стенки, спортивные скамейки, два баскетбольных щита, гимнастические маты, комплекты лыж для учащихся и т.д. 
В кабинетах установлены регулируемые двухместные ученические столы, ученическая мебель промаркирована. Имеются классные  доски для мела и фломастера. Над досками установлены софиты. 
Столовая оборудована: электромармитом, тремя 4-х конфорочными электроплитами, электромясорубкой, весами циферблатными, настенным водонагревателем, моечными ваннами, стеллажами, разделочными столами, достаточным количеством столовой посуды.
Также имеется сельхозинвентарь, для обработки пришкольного участка: лопаты, грабли, вилы, мотыги, мотыжки, лейки, носилки.

В библиотеке хранится книжный фонд школы. 
