                                                 Отчет
О проведении месячника « Безопасность людей на водных объектах »  В МОУ « Копнинская НОШ» с  14. 11.13 по 14.12. 13г.
Работа проводилась в соответствии с план – графиком.
Были изданы приказ по МОУ « Копнинская НОШ» и разработано положение о проведение месячника.
Во время проведения месячника по безопасности людей на водных объектах в зимнее время нами были проведены различные мероприятия.
· Был оформлен уголок по теме : « Меры предосторожности и правила поведения детей на водоемах в зимнее время»;
· Мы провели такие познавательные мероприятия, как:
· Беседы «  Безопасность детей на водоеме в зимнее время  в картинках «, « Ледостав – это опасно !» « Правила безопасности на льду». Целью бесед является  закрепление правил поведения на водоеме в зимнее время;
· Организован просмотр мультфильмов  по данной тематике.  Все дети внимательно смотрели и пополняли свои знания о правилах поведения на льду, делали соответствующие выводы;
· Тематическое занятие в сельской библиотеке заинтересовало обучающихся , они внимательно слушали и отвечали на вопросы по данной тематике;
· [bookmark: _GoBack] Изготовление памяток по данной тематике. Целью изготовления памяток является профилактика безопасности поведения на льду в зимний период ;
· Литературная неделя « Чтобы не было беды ». Все дети заинтересовались  рассказами, слушали внимательно и просили еще раз прочитать;
· Практическое занятие по разъяснению правил поведения на воде и правил оказания первой помощи  ( на кукле  Маши) . Дети с увлечением  слушали рассказ медсестры , отвечали на поставленные вопросы , принимали активное участие в оказание первой помощи кукле Маши, играли в сюжетно- ролевую игру  « Спасатели»;
· Показ презентации « Осторожно – лед ! » Цель :  обобщить знания правил поведения в экстремальных  ситуациях , научить предотвращать эти ситуации;
· Экскурсия к водоемам д. Копнино . В ходе экскурсии дети внимательно слушали  воспитателя  и усвоили правила поведения на замерзших водоемах;
· Организован конкурс рисунков  « Ледостав – это опасно». Все  дети приняли активное участие , лучшие работы предоставлены к отчету;
· Данные мероприятия способствовали обобщению знаний детей о безопасности , принесли им радость от участия, общения, совместного творчества;
· В свободной деятельности детям были предложены сюжетно – ролевые игры ( « Спасатели», « На корабле» и др.), дидактические игры ( « Разрезные картинки», « Угадай вид зимнего спорта», « Можно- нельзя» и др.).
